

---

В своем вступительном слове министр образования Мисир Марданов отметил, что развитие спорта и физкультуры является одним из важных вопросов для государства и достигнутые успехи являются результатом заботы, оказываемой в стране спортсменам. По его словам, общенациональный лидер Гейдар Алиев всегда со вниманием и заботой относился к развитию спорта и в настоящее время эта традиция успешно продолжается Президентом страны Ильхамом Алиевым.

Подчеркнув, что 2011 год запомнился множеством успехов в спортивной жизни Азербайджана, Мисир Марданов отметил в этих достижениях особую роль выпускников спортивных и шахматных школ, функционирующих в системе Министерства образования. Он рассказал о проделанных работах по реализации государственных программ, утвержденных распоряжениями президента для еще большего развития шахмат и футбола в стране. Министр сказал, что в 2011 году в Агдабеди, Губе, Хачмазе и Уджаре были сданы в эксплуатацию новые здания шахматных школ.

По его словам, в текущем году Министерством образования все шахматные школы в централизованном порядке были оснащены разными комплектами мебели, компьютерами, компьютерным оборудованием, учебно-техническими средствами, другим необходимым инвентарем и наглядными пособиями. Он также рассказал о реализуемых мерах по преподаванию шахмат в общеобразовательных школах. Мисир Марданов сообщил, что в 2011 году выпускники шахматных школ завоевали в республиканских первенствах и чемпионатах 38 медалей, из которых 14 золотых, 11 серебряных и 13 бронзовых. На европейских и мировых первенствах и чемпионатах – 10 медалей, из которых 5 золотых, 3 серебряные и 2 бронзовые.

Министр образования перечислил имена спортсменов, показавших высокие результаты в республиканских и международных соревнованиях, а также названия школ, которые они представляют, и выразил веру в продолжительность их достижений. Отметив, что в республиканском конкурсе, проводимом каждый год с целью оценивания деятельности детско-юношеских спортивных и шахматных школ, действующих в системе образования, тренеров и учителей, работающих в этих школах, выявления и поощрения талантливых спортсменов, приняли участие 159 спортивных школ, министр поздравил победителей и пожелал им успехов.

В завершении победители республиканского конкурса по 12 номинациям были награждены дипломами и призами.

На церемонии приняли участие заместитель министра молодежи и спорта Исмаил Исмаилов, заместитель председателя Государственного комитета по проблемам семьи, женщин и детей Айнур Софиева, вице-президент Шахматной федерации Азербайджана Фаиг Гасанов, депутаты Рауф Алиев, Ульви Гулиев, руководители детско-юношеских спортивных и шахматных школ, действующих в системе образования, тренеры, учителя и спортсмены.